



平成 25 年 5 月 31 日

各 位

会 社 名 日本コンベヤ株式会社
 代表者名 代表取締役社長 西尾佳純
 (コード番号 6375 東証・大証第 1 部)
 問合せ先 取締役管理本部長 石田稔夫
 (TEL : 072-872-2151)

(訂正)「椿本興業株式会社との取引について」の一部訂正について

平成 25 年 5 月 28 日付「椿本興業株式会社との取引について」にてお知らせした件に関して誤りがありましたので、下記のとおり訂正内容についてお知らせいたします。

なお、訂正箇所には____を付して表示しております。

記

1. 訂正箇所

添付調査報告書の連結損益計算書の〔訂正後〕の表：11P

- ・訂正の理由：端数処理の相違の為

訂正前

(単位：百万円)

	第 60 期	第 61 期	第 62 期	第 63 期	第 64 期
	平成 20 年 3 月期	平成 21 年 3 月期	平成 22 年 3 月期	平成 23 年 3 月期	平成 24 年 3 月期
売上高	14, 177	13, 276	9, 497	11, 590	10, 317
営業利益	230	623	575	<u>44</u>	278
経常利益	135	670	543	20	310
当期純利益	98	121	263	△ 131	88

訂正後

(単位：百万円)

	第 60 期	第 61 期	第 62 期	第 63 期	第 64 期
	平成 20 年 3 月期	平成 21 年 3 月期	平成 22 年 3 月期	平成 23 年 3 月期	平成 24 年 3 月期
売上高	14, 177	13, 276	9, 497	11, 590	10, 317
営業利益	230	623	575	<u>43</u>	278
経常利益	135	670	543	20	310
当期純利益	98	121	263	△ 131	88

以 上